
Weitere Informationen

Anfrage vom 14.06.2024 07:37 Uhr

Unter Los 1 werden Papiertonnen mit 120l und 240l in verstärkter Form ausgeschrieben.
Unsere Behälter haben im vorderen Bereich durchgehende Sicken zur Stabilisierung.
Bei den 120l-Behältern beträgt der Platz zwischen den Sicken ca. 18 cm.
Kann bei diesen Tonnen der Aufkleber auch über die Sicke geklebt werden oder alternativ der
Aufkleber verkleinert werden?
Dürfen wir unseren Behälter MGB 120l auch anbieten?
Vielen Dank.

Antwort des Auftraggebers vom 20.06.2024 11:36 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Behälter müssen auf der Vorderseite eine Fläche von mind. 24x42cm (BxH)
haben, die nicht durch Rippen, Sicken o. Ä. unterbrochen wird, so dass Aufkleber
angebracht werden können. (siehe ergänzende Vertragsbedingungen)

Vielen Dank.

Anfrage vom 11.06.2024 16:09 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

in Ihrer Leistungsbeschreibung führen Sie u. a. einen Transponder "BDE-HDX" auf. Leider sagt
diese Beschreibung noch nicht aus, ob Sie die Version Luftspule oder Glasröhrchen wünschen. Da
hier ein erheblicher Preisunterschied vorliegt, ist diese Info für unsere Kalkulation wichtig.

Dürfen wir davon ausgehen, dass Sie wieder den HDX Version Luftspule wünschen wie in ihrer
letzten Ausschreibung (Auktionsende 07.06.24)?

Vielen Dank vorab für eine kurzfristige Beantwortung.

Freundliche Grüße

Antwort des Auftraggebers vom 20.06.2024 11:13 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

es wird der Transpondertyp HDX Version Luftspule benötigt.

Bitte berücksichtigen Sie das in Ihrer Kalkulation. Vielen Dank.

Anfrage vom 11.06.2024 11:36 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,
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bei Durchsicht der Vergabeunterlagen ergaben sich uns nachfolgende Fragen:
1. Können wir davon ausgehen, dass bei Los 1 auch Grüntöne ähnlich RAL 6011 zugelassen
werden?
2. Können wir davon ausgehen, dass bei Los 1 und bei Los 2 auch Behälter mit einer geteilten
Griffleiste zugelassen werden?

Vielen Dank im Voraus!

Antwort des Auftraggebers vom 20.06.2024 11:11 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

1. Es wird nur die RAL 6011 zugelassen.
2. Eine geteilte Griffleiste kann leider nicht akzeptiert werden. Es wird eine durchgängige Griffleiste
benötigt.

Es tut mir leid für die späte Rückmeldung.
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